

6月6日，网宿科技发布公告称，公司接到持股5%以上股东陈宝珍以及持股5%以上股东、董事长、总经理刘成彦的通知：当日，其与广西投资集团有限公司(以下简称“广投集团”)签署了《股份转让框架协议》，拟转让股份数合计为总股本的12%，转让价格为12元，合计交易金额总计35.03亿元。若本次交易顺利实施，网宿科技的第一大股东将变为广投集团。

公司公告称，本次交易引入国有资本股东，将有助于优化公司股东结构，支持公司持续稳定发展。同时，公司可以与广投集团资源、优势互补，推进公司在广西区内、粤港澳大湾区和“一带一路”(东盟地区)的业务开拓以及参与中国-东盟数字信息港和数字广西的建设。

第一大股东变更为广投集团

根据《股份转让框架协议》，陈宝珍拟向广投集团转让其直接持有的公司2.52亿股无限售条件的股份，占公司总股本10.37%;刘成彦拟向广投集团转让其持有的公司3966.5万股无限售条件的股份，占公司总股本的1.63%。上述协议转让价格为12元/股，较目前网宿科技6月5日的收盘价溢价13.64%，交易金额总计为人民币35.03亿元。

公告称，广投集团是广西壮族自治区重要的投融资主体和国有资产经营实体。若本次股份转让能得以实施，即广投集团持有公司股份数量占公司总股本的12%，且广投集团提名当选的董事在公司董事会中占半数以上(不含半数)席位，则广投集团将成为公司的第一大股东。

作为创业板的明星股，网宿科技最近几年来持续遭受大股东减持，市场对该减持行为也基本上“用脚投票”。即便在今年3月初，网宿科技因边缘计算大热受资金追捧股价出现五连板，但随后公司发布的大股东减持公告，令该公司股价随即快速下跌，自3月12日跌停开始，公司股价已累计下跌38.92%。截至6月5日，公司最新收盘价为10.56元。

有分析人士表示，广投集团溢价接盘，一方面意味着减持利空预期消失，另一方面，说明广投集团看好CDN作为关键信息基础设施的战略价值及市场前景。

网宿科技公告称，本次交易引入国有资本股东，将有助于优化公司股东结构，支持公司持续稳定发展。

推动公司全球化战略

公开资料显示，作为“一带一路”倡议的桥头堡，广西规划建设以南宁为节点的“

“一带一路”北上南下国际大通道，从南宁向北通过贵阳、重庆、成都到西安再到兰州，与丝绸之路相连接，从南宁往南到越南、老挝、柬埔寨、泰国、马来西亚到新加坡，打造中国到中南半岛的经济走廊。

有行业人士表示，“一带一路”建设不仅限于基建、商贸等传统领域，随着中国互联网技术及应用的繁荣发展，如何将互联网技术及经验拓展到“一带一路”沿线国家，成为政府关心的焦点之一。这其中，“一带一路”沿线的信息基础设施的建设尤为关键，比如基础网络的建设、CDN技术的应用以及云计算技术的推广等。

现实的情况是，“一带一路”沿线国家多为发展中国家，互联网正处于快速增长期，互联网红利初现，但基础设施发展相对落后，跟不上市场的发展速度，因而其对互联网基础设施服务的建设及改善需求迫切。

据《证券日报》记者从公司处了解，在2017年年底，网宿科技宣布正式上线沙特阿拉伯、阿联酋、以色列和土耳其等中东国家的CDN节点，深入推进“一带一路”沿线国家的节点建设。截至目前，65个“一带一路”沿线国家中，网宿已在其中37个国家实现了节点覆盖。

而广投集团将全球第二大CDN企业收入囊中，有望大大提升该区域在“一带一路”倡议中的核心实力及竞争力。有分析认为，这似乎是广投集团大手笔接盘网宿科技的重要原因之一。

网宿科技称，在“一带一路”建设中，广西具有地缘、人缘、文缘等多方面的优势。公司可以与广投集团资源、优势互补，推进公司在广西区内、粤港澳大湾区和一带一路(东盟地区)的业务开拓及参与中国-东盟数字信息港和数字广西的建设，促进公司业务更好地融入“一带一路”建设、粤港澳大湾区国家重大战略，进一步推进公司全球化战略实施。

公告中国网宿科技还表示，本次交易完成后，公司仍将按照市场化机制经营管理，公司管理团队将保持稳定，公司仍将保持独立的文化、愿景及价值观。

记者马燕

原标题：广投集团拟出资35亿元入驻 网宿科技第一大股东或变更

凡本网注明“来源：XXX(非经济视野网)”的作品，均转载自其它媒体，转载目的在于传递更多信息，并不代表本网赞同其观点和立场。